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Ha/mer

Wmeetcs Ji1 B Oprasn3amds MeH:o?

A) Na, JI8 BCEX BO3PACTHBIX IPYHNN H DEXHMOB (YHKIHOHMPOBAHUA
OpraHH3auuu

v

B) n1a, 5o 6e3 yuera BO3pacTHRIX rpyno

B) mer

BriBewieHo Ji NHICTHYHOE MEHIO U1 03HAKOMIIEHHS pornreneH u nerei ?

A) na

v

b) uer

Brisemmeno s CHHCOHCBHOC MEHIO B }’JlOGHOM A O3HAKOMIICHHA po;mreﬁeﬁ H neret

MecTe 7

A) na

L,/

b) ner

B MeHIO OTCYTCTRYIOT HOBTODEI 61077

A) na, O BCeM OHAM

v’

b) HET, HMEIOTCS IOBTOPE] B CMEXHBIE HU

Ln

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpenientble 6Ir0aa B HPoAYKTH

A) Ia, 110 BCEM JHAM

\//

B) Her, HMEIOTCS MIOBTOPHI B CMEKHbIC IHH

COOTBGTCTB}’@T JH pEriIaMCHTHPOBAHHOC HUKIWYHBIM MEHIO KOTHYECTBO HpHeMOB THINY

peREMY OYHKIHORHPOBAHUS OpraHH3anu?

A) na

v

b) ger

EcTs 1 B Oprasusaumy NpAKas 0 co31aHKA 4 NOpsiKe PaboTH GpakepaxHol

KOMHUCCHHE?

A) ma

'

b) mer

Ot Beex 7H mapTHil NPUrOTOBACHHBIX GO CHEMAETCS Opakepax?

A na

v’

B) ner

paboThl 6pakepaxHo# KOMHECCHE (3a IEPHO He MeHee Mecsna)?

Brusisiiuch i GpaKTe: He JONYCKa K Peanusaliy G0 H NPOAYKTOB 1o pesyisTatam

A} mer

\',/

b) na

10

Co3znanbt i YCIOBHA Y14 Opraltu3aling THTaNuA eTel ¢ YHETOM ocobeHHOCTeH

30pOBbs (CaxapHEIi quader, MUIeBsie aieprun)?

A) ma

b) et

\//. o

11

IpoBomuTes 1M YOOpKa HOMEIICHH I OC/E KXKIOT0 IPHEMA HTHITH?

A) na

7

b) ner

Kauectsenno i nposesieHa yGopKa NOMEIISHAN 115 MPHEMA IHIH HA MOMCHT paboTeI

KoMuccHu?

A) na

!

v
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13| OGHapy)XHBANHCE M B NIOMEMIEHHAX IS IPHEMa MU HACeKOMbIe, TPBI3YHELI H CIIEIE
AX KH3HeleATeNbHOCTH?
A) Her V’
b) na

14 | Co3gansl 13 YCAOBHSA 1s COBIMIONEHMS NETHMY 1pasul IRYHOH FHrHenk?
A) na V
b) ner

15 | BhIABJAIHCE 1M 3aMEYaHHs K COOTIONSHUIO IETHMA fIpaBul JIHYHOH rurgedst?
A) Het Vv
b) 1a

16 | BulBASNKCE JIM IPY CPABHERUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKIEHHEIM MEHIO (aKThl
HCKJIOYEHHS OTACTBHBIX OO U3 MeHIo 7
A) Her v
b) na

17 | imeny mmm $hakTsi BLIAYY JETSM OCTHIBLIEH MHI ?
A) Her 14

L B) na
/v -
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